
□回収数 件 （出席者数 109人、回収率 85.32％）

○性別内訳

82 件（88.2％）、 8 件（8.6％）、 3 件（3.2％）

○年齢別内訳

○地区別回収内訳

第１０回「市民の声を聴く会」アンケート結果

美　星

件　数 19 ― ―

女性

17 ― 34

地区名 荏　原 野　上 青　野 西江原 芳　井

0.0%

県　主

件　数 ― ― ― ― ― 23 ―

29

1.1% 2.2%

地区名 井　原 出　部 高　屋 大　江 稲　倉 木之子

0

0 0 0 1 0 0 2

0 0 1 2 4 0

0 0 6 12 42

1.1%

1

0 0

1 2

6.4% 12.9% 45.1% 31.2%

0女　性

男　性 3 8

区　分 10代 20代 30代 40代

無回答

合　計

0 42 26

70代60代

0.0%

1

50代

93

80代～無回答

0 0 1 2

男性 無回答
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問１　議会からの報告内容について

①わかりやすかった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③わかりにくかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 42 45.2% 39 41.9% 3 3.2% 9 9.7%

○性別内訳

性別

男　性 37 45.1% 34 41.5% 3 3.7% 8 9.7%

女　性 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5%

無回答 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3%

５０代 5 41.7% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0%

６０代 17 40.5% 19 45.2% 2 4.8% 4 9.5%

７０代 15 51.7% 10 34.5% 1 3.4% 3 10.4%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ― ― ―

木之子 8 34.8% 12 52.2% 1 4.3% 2 8.7%

県　主 ― ― ― ― ― ― ― ―

荏　原 5 26.3% 12 63.1% 1 5.3% 1 5.3%

野　上 ― ― ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ― ― ―

西江原 9 52.9% 3 17.7% 1 5.9% 4 23.5%

芳　井 ― ― ― ― ― ― ― ―

美　星 20 58.8% 12 35.3% 0 0.0% 2 5.9%

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答
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問２　意見交換会について

①良かった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③良くなかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 58 62.4% 26 27.9% 5 5.4% 4 4.3%

○性別内訳

性別

男　性 51 62.2% 23 28.0% 5 6.1% 3 3.7%

女　性 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 33.4% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 7 58.4% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0%

６０代 22 52.3% 16 38.1% 2 4.8% 2 4.8%

７０代 20 69.0% 5 17.2% 2 6.9% 2 6.9%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ― ― ―

木之子 17 73.9% 4 17.4% 2 8.7% 0 0.0%

県　主 ― ― ― ― ― ― ― ―

荏　原 11 57.9% 6 31.6% 0 0.0% 2 10.5%

野　上 ― ― ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ― ― ―

西江原 12 70.6% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0%

芳　井 ― ― ― ― ― ― ― ―

美　星 18 52.9% 12 35.3% 2 5.9% 2 5.9%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答
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※問２　意見交換会について

①「良かった」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

各意見について、丁寧に把握・回答していただけたと思うので。 木之子 40 女

現況を理解してもらえたと思ってます。
産業団地には若者が希望をもって定着できるような会社を誘致してほしい。

木之子 70 男

市政の一端を承知できた。議会活動・予算の計画。 木之子 70 男

学童保育の運営に関して、困っている実態を知って頂けたので。 木之子 30 女

説明が分かりやすかった。 木之子 60 男

内容が良くわかる。 木之子 70 男

幅広い内容が生の声で出ていました。 木之子 50 男

意見に対して前向きに対応してもらえた。 木之子 40 男

参加者から多くの話が出た。 荏原 男

この様な場に居なければ分からない諸事情を説明して頂いた。 荏原 70 男

井原市内の道の駅。 荏原 60 男

行政・市民　双方の声を聞くことができた。 荏原 70 男

色々と意見が出て良かった。知らない事も多く知ることができた。 荏原 50 男

時間や準備が少ない中で丁寧に対応していただいた。 西江原 男

色々な意見に対して、市議の方々がしっかりと返答されていた。 西江原 40 男

多面にわたり問題点が良く理解できた。 西江原 60 男

予想外に意見が出た。和やかであった。 西江原 70 男

多くの議員に来ていただき説明も分かりやすかったし、各方面から説明頂け
た。

西江原 70 男

いろんな意見が出たが、なかなか解決できることはむずかしいことが多い。 西江原 70 男

意見交換会（フリートーク）もあり、いろいろな話を聞くことができた。 西江原 40

多くの意見を聞けて良かったです。 美星 60 男

明確に回答されていた。 美星 70 男

自由な観点から意見が出されていました。勉強になったからです。 美星 50 男

地域の課題（問題）が良く出た。 美星 60 男

前向きに取り組んでいただける気がした。 美星 60 男
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※問２　意見交換会について

②「どちらともいえない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区 年代 性別

個人の意見であり実現性が少ないのではないか。 西江原 60 男

意見を前もって報告しといた方が、答えが言い易いのでは。 美星 60 男

行政に対する要望が多い。議会に対して要望して効果があるのか不明。 美星 60 男

女性の参加者がいない…。人口は女性が多いのに残念。
（女性が住みやすい町は発展すると思っています。）

美星 60 男

建設的な話し合いがなかなかできませんね。 美星 50 男

※問２　意見交換会について

③「良くなかった」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

回答が明確でない。
事前に質問事項を提出してもらった方が良いのではと思います。

木之子 60 男

市議会としての考え方、対応の仕方がよく分からなかった。 木之子 60 男
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問３　全体の時間について

①長かった　　　　　　②ふつう　　　　　　③短かった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 4 4.3% 83 89.2% 4 4.3% 2 2.2%

○性別内訳

性別

男　性 3 3.7% 73 89.0% 4 4.9% 2 2.4%

女　性 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 1 8.3% 10 83.4% 1 8.3% 0 0.0%

６０代 2 4.8% 36 85.6% 2 4.8% 2 4.8%

７０代 0 0.0% 28 96.6% 1 3.4% 0 0.0%

８０代～ 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ― ― ―

木之子 1 4.3% 22 95.7% 0 0.0% 0 0.0%

県　主 ― ― ― ― ― ― ― ―

荏　原 2 10.5% 16 84.2% 0 0.0% 1 5.3%

野　上 ― ― ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ― ― ―

西江原 1 5.9% 16 94.1% 0 0.0% 0 0.0%

芳　井 ― ― ― ― ― ― ― ―

美　星 0 0.0% 29 85.3% 4 11.8% 1 2.9%

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答

-9-



問４　今回の市民の声を聴く会について

①良かった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③良くなかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 55 59.1% 32 34.4% 2 2.2% 4 4.3%

○性別内訳

性別

男　性 47 57.3% 30 36.6% 1 1.2% 4 4.9%

女　性 6 75.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 7 58.4% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0%

６０代 20 47.6% 19 45.2% 0 0.0% 3 7.2%

７０代 20 69.0% 7 24.2% 1 3.4% 1 3.4%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ― ― ―

木之子 15 65.2% 8 34.8% 0 0.0% 0 0.0%

県　主 ― ― ― ― ― ― ― ―

荏　原 11 57.9% 5 26.3% 1 5.3% 2 10.5%

野　上 ― ― ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ― ― ―

西江原 12 70.6% 5 29.4% 0 0.0% 0 0.0%

芳　井 ― ― ― ― ― ― ― ―

美　星 17 50.0% 14 41.2% 1 2.9% 2 5.9%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答
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問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますか

①参加する　　　　　　②参加しない　　　　　　③わからない

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 50 53.7% 4 4.3% 37 39.8% 2 2.2%

○性別内訳

性別

男　性 47 57.3% 3 3.7% 31 37.8% 1 1.2%

女　性 3 37.5% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 2 33.3% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0%

５０代 4 33.3% 1 8.3% 7 58.4% 0 0.0%

６０代 24 57.2% 3 7.1% 14 33.3% 1 2.4%

７０代 16 55.2% 0 0.0% 12 41.4% 1 3.4%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ― ― ―

木之子 11 47.8% 1 4.4% 11 47.8% 0 0.0%

県　主 ― ― ― ― ― ― ― ―

荏　原 8 42.1% 2 10.5% 7 36.9% 2 10.5%

野　上 ― ― ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ― ― ―

西江原 12 70.6% 0 0.0% 5 29.4% 0 0.0%

芳　井 ― ― ― ― ― ― ― ―

美　星 19 55.9% 1 2.9% 14 41.2% 0 0.0%

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答
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※問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますかについて

①「参加する」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

議会の動きがわかる。 木之子 60 男

直接意見を聞いて頂けるので、解決に至らなくても、問題視はしてもらえるので、有り
難いです。

木之子 30 女

いろいろと意見が聞ける。 木之子 60 男

地区の問題点の意見が言える。 木之子 60 男

議会等に届かない生の声が聞かれます。 木之子 50 男

実施されたら参加する。参加者から出る意見が聞きたい。 荏原 男

今回は聴く立場だったので、次回は問題意識を持って参加します。 荏原 70 男

皆様の意見がわかる。 西江原 60 男

地区の役員をやっています。参加しないとリーダーとしてどうかと思う。
（なにかひとつでもコメントをと考えて参加しています。）

美星 60 男

地区住民との「つなぎ」役（公民館長）としたい。 美星 60 男

※問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますかについて

②「参加しない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

来年は他の方に参加して頂いて、意見を言っていただきたい。
公民館単位で参加していると思うので、調整していただく。

美星 60 男

※問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますかについて

③「わからない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

その時になってみて、可能であれば参加してみたいと思います。 木之子 40 女

自治会長がかわる。 荏原 70 男

スケジュール等の事情。 西江原 40 男

役員でなくなる。 西江原 70 男

開催日時があえば。 西江原 40

地区公民館の動員要請であり、次回に公民館の役員をしているか不明。 美星 60 男

時間の調整ができたら…。 美星 50 女
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問６　お気づきの点がありましたら記入してください。

記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

地区の現況を少しでも理解して頂ける機会だと思うので、続けて欲しい。 木之子 70 男

議員さんの発言の仕方・内容等でその力量が計れる。 木之子 60 男

フリートーク方式も採用され良かった。
実施方法については、議会の先生方に一任いたします。

木之子 70 男

日頃の思いを聞いてもらえる良い機会だと思います。
住みやすい地域になれるよう、よろしくお願いします。

木之子 50 女

型を変えてでも何らかの方法で継続して欲しい。 荏原 70 男

わかりやすく説明していただけるので、テレビ等での情報では足りない事を補足してい
ただける。

西江原 男

議会と執行部の連携、市政の現状を聞きたい。 西江原 70 男

議会報告の資料が今回添付されていた点。 西江原 70 男

市民の声を聴く会の前回の意見がどのように反映されたかの報告があると良いと思い
ます。

西江原 60 男

フリートークが良いと思う。
自治公民館で何人参加して下さいということはやめて欲しい。

美星 60 男

産業団地については、達成の確度は０なんですね。 美星 60 男

市民＝老若男女の声でありたい。 美星 60 男

参加人数について明確でない。「自治公民館単位で何名参加下さい」とか。 美星 70 男

議会としての未来の井原市を、どのようにして行きたいのかと言った話がなかったのが
残念でした。

美星 60 男

意見を聞き、また市へ反映してもらいたい。 美星 60 男

議会の活性に期待する。 美星 60 男

限られた時間の中で多くの質問が出て有意義であった。
議員の皆様の本気度が感じられた。

美星 60 男

前もって言いたい事を出してもらったらと思います。
フリートークはむずかしい。

美星 50 男
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問７　井原市議会について、ご意見等がありましたら記入してください。

記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

井原市が少しでも良くなる様に、よろしくお願いいたします。 木之子 50 女

各地区・各団体について、個々に寄り添って耳を傾けていただければと思います。 木之子 40 女

女性議員の進出を希望します。 木之子 70 男

スピード感をもって、引き続き市政に貢献下さい。 木之子 70 男

少子化対策、積極的な提言を！
幼保負担金ゼロの見直し提言。やはり負担できる人は負担を。幼稚園がからっぽ、利
用されなくなる。

木之子 50 男

やはりまだ何をしているのか（議会中以外）分かりにくい。 荏原 男

今の状況の延長では井原市の発展は厳しいと感じますが。 荏原 60 男

むずかしい事を、市民の代表で行っていただいているので、とにかく頑張って下さいと
しか言えませんが、よろしくお願いします。

西江原 男

コロナ、少子高齢化社会の進行等の現状に対する有効な施策のご提案を。 西江原 70 男

開かれた議会運営と今後も本会を開催して欲しい。 西江原 70 男

市民増加の為の井原のＰＲをよろしくお願いします。 西江原 70 男

井原市の位置付けを福山市のベッドタウンと考えて、予算を作ればと思います。また、
通勤用に井原線を全て福山直通にすることを考えてもらえませんか。工業用地はそれ
からでも。

西江原 60 男

活きいき町づくりに人力をして頂きたい。 美星 60 男

広くの意見も良いが、１～２点の重要な事も大切。 美星 60 男

今日も女性の参加は私だけでした。
地域性もあると思いますが、ふつうに女性の声が出しやすい市の体制をつくってもらい
たい。子育てに力を入れていると言われたけれど、男性の視点ばかりのように思いま
す。

美星 50 女

他の市町村の様に大学生を取り込んだ活性化活動を考えてほしい。大学生によるコン
クール大会を開く等。

美星 50 男

市に対して（要望書等問題提起）など行う事に対して、（町づくり協、運営協）の様な団
体組織を立ち上げないと物事を前に進めないと言う様な行政を行われているのでしょう
か。この様な決定事項が有るのでしょうか。

美星 70 男

副議長さんだけ５５，０００円アップ。その理由がわからない。納得できません。 美星 50 男

アンケート等から意見をすい出す事を検討して下さい。 美星 60 男

少し難しい内容もあり、しかたないかなとも思う。
基礎知識の不足を感じた。

美星 60 男

議会からの報告資料が大変わかりやすくてよかった。 美星 60 男

企業誘致を早急にお願いしたい。 美星 50 男
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○回収数 件 （出席者数109人、回収率85.32％）

○性別内訳

82 件（88.2％）、 8 件（8.6％）、 3 件（3.2％）

○年齢別内訳

○回収地区別内訳

―

令和２年度「議会だよりについて」アンケート結果

美　星

件　数 19 ― ― 17 34

地区名 荏　原 野　上 青　野 西江原 芳　井

県　主

件　数 ― ― ― ― ― 23 ―

0

2.2%

地区名 井　原 出　部 高　屋 大　江 稲　倉 木之子

0.0%

1

0

0 0 0 1 0 0 2

0

1.1%

1 2 4 0

0 0 6 12 42

20代

0 0

1 2

6.4% 12.9% 45.1% 31.2%

29

1.1%

1

50代

0女　性

男　性 3 8

区　分 10代 60代

男性 女性

93

無回答

合　計

0

0.0%

30代 40代

無回答

80代～ 無回答

0 0 1 242 26

70代
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問１　いばら市議会だよりをご存知ですか？

①知っている　　　　　　②知らない

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 85 91.4% 5 5.4% 3 3.2%

○性別内訳

性別

男　性 76 92.7% 4 4.9% 2 2.4%

女　性 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0%

６０代 39 92.8% 2 4.8% 1 2.4%

７０代 26 89.7% 1 3.4% 2 6.9%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

①知っている ②知らない 無回答

①知っている ②知らない 無回答

①知っている ②知らない 無回答
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ―

木之子 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

県　主 ― ― ― ― ― ―

荏　原 14 73.7% 2 10.5% 3 15.8%

野　上 ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ―

西江原 15 88.2% 2 11.8% 0 0.0%

芳　井 ― ― ― ― ― ―

美　星 33 97.1% 1 2.9% 0 0.0%

①知っている ②知らない 無回答
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問２　いばら市議会だよりをご覧になったことがありますか？

①毎回読んでいる　　　　　　②時々読んでいる　　　　　　③読んだことがない

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 35 37.6% 47 50.6% 7 7.5% 4 4.3%

○性別内訳

性別

男　性 33 40.2% 41 50.0% 5 6.1% 3 3.7%

女　性 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.4%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 5 41.7% 6 50.0% 1 8.3% 0 0.0%

６０代 14 33.3% 23 54.8% 3 7.1% 2 4.8%

７０代 13 44.8% 12 41.4% 2 6.9% 2 6.9%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

①毎回読んでいる ②時々読んでいる ③読んだことがない 無回答

①毎回読んでいる ②時々読んでいる ③読んだことがない 無回答

①毎回読んでいる ②時々読んでいる ③読んだことがない 無回答
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ― ― ―

木之子 8 34.8% 15 65.2% 0 0.0% 0 0.0%

県　主 ― ― ― ― ― ― ― ―

荏　原 7 36.8% 6 31.6% 2 10.5% 4 21.1%

野　上 ― ― ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ― ― ―

西江原 5 29.4% 10 58.8% 2 11.8% 0 0.0%

芳　井 ― ― ― ― ― ― ― ―

美　星 15 44.1% 16 47.1% 3 8.8% 0 0.0%

①毎回読んでいる ②時々読んでいる ③読んだことがない 無回答
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問３　読まれる内容は？(複数回答可  全回答数：181件）　※無回答含む

①定例会の審議内容　　　　　　②常任委員会の報告内容　　　　 　　③一般質問

④議会への提案箱の内容　　　⑤市民の声を聴く会で出た意見　 　 ⑥次回定例会の日程

⑦その他

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 51 28.2% 20 11.1% 58 32.0% 16 8.8% 23 12.7% 0 0.0% 0 0.0% 13 7.2%

○性別内訳

性別

男　性 45 28.8% 16 10.3% 52 33.3% 12 7.7% 21 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 10 6.4%

女　性 6 30.0% 3 15.0% 5 25.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%

無回答 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 3 18.8% 3 18.8% 4 25.0% 3 18.7% 3 18.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 9 32.2% 2 7.1% 10 35.7% 3 10.7% 3 10.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%

６０代 20 27.0% 10 13.5% 24 32.4% 5 6.8% 9 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 8.1%

７０代 16 28.6% 5 8.9% 18 32.2% 5 8.9% 7 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.9%

８０代～ 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.4%

⑦その他

⑦その他

⑦その他

⑥次回日程

④提案箱 ⑤聴く会 ⑥次回日程

④提案箱 ⑤聴く会 ⑥次回日程①定例会 ②委員会 ③一般質問 無回答

①定例会 ②委員会 ③一般質問 無回答

①定例会 ②委員会 ③一般質問 無回答

④提案箱 ⑤聴く会
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○地区別内訳

地区名

井　原 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

出　部 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

高　屋 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

大　江 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

稲　倉 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

木之子 12 26.1% 6 13.0% 15 32.6% 4 8.7% 9 19.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

県　主 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

荏　原 9 25.0% 3 8.3% 10 27.8% 5 13.9% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 13.9%

野　上 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

青　野 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

西江原 7 25.0% 2 7.1% 9 32.2% 2 7.1% 3 10.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 17.9%

芳　井 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

美　星 23 32.4% 9 12.7% 24 33.8% 5 7.0% 7 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2%

⑥次回日程 ⑦その他①定例会 ②委員会 ③一般質問 無回答④提案箱 ⑤聴く会
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問４　いばら市議会だよりについての感想・意見

記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年齢 性別

市政の事業実績等も加えて内容の充実を希望します。 木之子 70 男

議会で協議している内容、市へ提言している内容を分かりやすく掲載して
ください。

木之子 50 男

いばら市議会だよりが必要でしょうか？ 西江原 70 男

回覧でもらっているが、特に覚えていない。 西江原 60 男

賛成ばかり。議会いらない。 西江原 70 男

いろいろ頑張られているのがよく分かります。 西江原 40

対策事業の費用はよくわかりましたが、決定・運用後の報告もして頂けた
らよいと思う。

美星 60 男

各議員がなにを考え実行しているのかわかって良い。 美星 60 男

読みやすく、分かりやすくて良いと思う。 美星 60 男
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